
Εδώ και τώρα κυβέρνηση, Υπουργείο Εργασίας και ΔΥΠΑ να προχωρήσουν στις 
κατάλληλες ρυθμίσεις για να πάρουν όλοι οι συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί 

ολόκληρο το επίδομα ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Τη στιγμή που οι συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί αγωνιούν πως θα βιοποριστούν το 
καλοκαίρι και για πού πρέπει να ετοιμάσουν τις βαλίτσες τους για τη νέα σχολική 
χρονιά,  κυβέρνηση  και  ΔΥΠΑ  βάζουν  συνεχώς  εμπόδια  για  να  πάρουν  οι 
εκπαιδευτικοί  το  πενιχρό  επίδομα  ανεργίας.  1ο  και  βασικό  έχουν  αυξήσει  τα 
απαιτούμενα ένσημα σε 175 (από 125) και τους απαιτούμενους μήνες συνεχόμενης 
εργασίας σε 14 για να υπάρχει δικαίωμα στο επίδομα.

Επιπλέον,  ενώ,  όλες  τις  προηγούμενες  χρονιές  υπήρχε  ειδική  επιλογή  για  τους 
συμβασιούχους εκπαιδευτικούς στην πλατφόρμα της ΔΥΠΑ, για να προχωρά άμεσα η 
διαδικασία του δελτίου ανεργίας και της αίτησης για το επίδομα, τώρα έπρεπε να 
συμπληρωθούν βιογραφικά, προσόντα και δεξιότητες με σκοπό να περάσουν από 
συνέντευξη για δουλειά σε οποιοδήποτε κλάδο. 

Όλα  αυτά  για  ένα  επίδομα  με  το  50%  σε  προπληρωμένη  κάρτα  (για  αγορές 
καταναλωτικών αγαθών,  σε  καταστήματα  που  διαθέτουν  POS) και  τη  στιγμή  που 
υπάρχει ακόμη και επιστολή του Συνηγόρου του Πολίτη περί αντισυνταγματικότητας 
αυτού του τρόπου πληρωμής του επιδόματος.

Φτάνει πια με την κοροϊδία!

Δε μας αξίζει η φτώχεια, η ανέχεια και η ανασφάλεια, η ανεργία από τη μία, και οι 13 
ώρες δουλειάς με μισθούς που τελειώνουν μόλις μπούνε στους λογαριασμούς από 
την άλλη. Δε μας αξίζει η ζωή-λάστιχο, τα χίλια δυο εμπόδια για να πάρουμε ένα 
επίδομα ανεργίας, να μην μπορούμε να προγραμματίσουμε πως θα πληρώσουμε το 
ενοίκιο του σπιτιού μας, γιατί δε θα πάρουμε ολόκληρο το επίδομα στο λογαριασμό.

Είναι προκλητικό να πανηγυρίζουν για τα πλεονάσματα των 11,5 δις, για τα ρεκόρ 
στα κέρδη των μεγάλων τουριστικών επιχειρήσεων, να ψηφίζουν προϋπολογισμούς 



20 δις ευρώ για πολεμικούς εξοπλισμούς, να “χορεύουν” εκατομμύρια στο “πάρτι του 
ΟΠΕΚΕΠΕ” και την ίδια στιγμή να “πετάνε” εκτός ταμείου ανεργίας χιλιάδες νέους 
συμβασιούχους  εκπαιδευτικούς  που  δεν  έχουν  συμπληρώσει  τα  αυξημένα 
απαιτούμενα όρια σε ένσημα και μήνες προϋπηρεσίας. 

Η ανάγκη σήμερα είναι η μόνιμη και σταθερή δουλειά, με αξιοπρεπείς μισθούς. Όχι 
τα ψίχουλα του ταμείου ανεργίας και οι προπληρωμένες κάρτες. 

Οργανωνόμαστε στα σωματεία μας! Διεκδικούμε όλα αυτά που έχουμε ανάγκη.
 Απαιτούμε:
 Να  δοθεί  ολόκληρο  το  ποσό  του  επιδόματος  ανεργίας  σε  όλους  τους 

συμβασιούχους εκπαιδευτικούς με απλοποίηση των διαδικασιών, χωρίς όρους 
και προϋποθέσεις.

 Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας  που κατοχυρώνει  12μηνη σύμβαση για 
τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς μέχρι το διορισμό.

 Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών.


